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MARAU:2-0BH=101 1-12Fb=6m 1-15|12F=4" 1-1FAF=2" 0-281+=0"
1 2 3 4 5 6 7 8 9
EASYZ-B SFHESVC SVCHB-A NPy svey7ha THE=-A A-FOUR-B AIR FORCE BHEHTIT=VIRB - BaaT
F—LZ BREL alr 238 tyhE RAUE 304
RAk Bk (B G xtob| R Bk B K xtor| mer Beor B S xtor| Ror Beor B KA Kok | mer Beor B KA Rtk | mer Beor B KA seor| mor Beor B A xeor| mer Seor B KA xbor| mer Seor BE K Ktoh mA
1 15| 11 15|13 915 8|15 15[ 12 8|15 15| 6 15|10 5 1 12 - 4219 183
EASYZ-B 10 2 |15[13| 0|10 2 |15|12| 0} 2 1 [15[/10/ 1|4 1]|15| 8| 1|10 2 [15] 9 0 O0[13][15[ 2|10 2|16] 14 10 2|15/ 5|0 0 1 56 2
1 3.0000 1.1967
2 1115 12|15 13[ 15 10[ 15 13[ 15 4115 16| 14 15[ 12 1 1 7 9197 213
FHEESVC 0 0[13]15]| 2 6 1[15|/10( 1|6 1 [15/10] 1|4 1 [15[10] 1|4 1|15[13 0 O0[5[15( 2|2 1]10[15 10 2[15( 9|0 2 2 32 5
2 0.7778 0. 9249
3 1315 1512 15[ 13 17[15 15[ 10 11[15 13|15 15/ 13 2 1 9 - 71223 204
SVCHE-A 0 O0|12]15| 2] 2 1[10]15] 1 4 1[13[15) 1|10 2 [15|11| 0|6 1[14]|16 6 1[15(10f 1|6 1[15[10 10 2|15/ 4|0 3 1 44 3
1 1.2857 1. 0931
4 15| 9 15[ 13 13|15 11]15 15[ 12 11[15 16 ] 14 15[ 10 2 1 9 - 71213 210
BLHYALY 6 1 [10[15| 1|2 110|115 1|4 1 [15[13]| 1 6 1[15/ 9|16 1[13]|15 0 0| 8[15| 2|10 2 [15]11 10 2[16[14| 0 3 1 44 4
1 1.2857 1.0143
5 15| 8 15[ 10 15[ 17 15] 11 9|15 12|15 11]15 7115 0 2 6 10| 190 205
sveo7ha 4 1[8[15| 1|4 110|151 0 O[11]|15/ 2|2 1[9]15]|1 6 1[15]| 7 0O O0|8|15(2]|6 1[15| 8 2 1[15]/ 9|1 2 2 24 8
2 0.6000 0.9268
6 12| 15 15[ 13 10| 15 12|15 15| 9 15[ 12 13[ 15 15[ 11 1 4 7 - 81207 221
FHE=-A 0 O0|9]15| 2|4 1[13|15( 1|2 1[16]{14| 1|2 1 [15[13] 1|2 1| 7][15]| 1 2 1[9|15( 1|4 1[16]|14 10 1[15/15] 0 0 1 26 i 6
2 0. 8750 0.9367
7 15| 8 15| 4 15] 11 15] 11 15[ 12 12[15 15/ 10 15| 9 6 1 14 - 2232 155
A-Four- | 10 2|15/13|/ 010 2|15/ 5|02 1({10[/15| 1|10 2|15/8 [ 0|10 2|15/8| 0|6 1[15]9 10 2|15( 9 10 2[15( 8| 0 1 0 68 i 1
0 7.0000 1.4968
8 6115 14|16 15[ 13 14| 16 15] 11 15|13 10| 15 15| 7 1 2 6 10| 200 218
AR Foroe | © 0 [14]16] 2| 6 1[35[10| 1|2 1 [10[15| 1|0 o[nfis5] 2|2 1[8lr5| 1|4 1[14]76 0 0[9]is5]2 10 2 [45[10] of 1 3 24 7
1 0. 6000 0.9174
9 10|15 12|15 13]15 10] 15 15| 7 11[15 9115 7115 0 0 1 14| 161 233
srsorroemwrns| 0 O[5]15| 2] 0 o0[9[15| 2|0 0[4[15| 2|0 o[14[16]2|6 1[9]15] 1|0 o0[15[15 0 o[8]15]2]|0 o0[10[15 1 7 6 9
0 0.0714 0.6910




